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1. Регистрация кандидатов в водители в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский»

Группа кандидатов в водители транспортных средств регистрируется в экзаменационном отделе РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский»

2. Порядок проведения внутреннего квалификационного экзамена.

Внутренний квалификационный экзамен проводится с целью проверки качества знаний и умений у обучавшихся профессии «Водитель транспортного средства» в ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер».

Внутренний квалификационный экзамен проводится не позднее, чем за два дня до квалификационного экзамена, назначенного в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский».

К внутренним квалификационным экзаменам допускаются слушатели полностью оплатившие обучение на курсах и зарегистрированные как кандидаты в водители в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский».

Внутренний квалификационный экзамен состоит из двух частей: теоретической и практической. Каждая из частей экзамена оценивается независимо друг от друга.

Теоретическая часть экзамена проводится в соответствии с методикой проведения квалификационных экзаменов ГИБДД по экзаменационным билетам категории транспортного средства «А, В» действующим на дату сдачи экзамена в ГИБДД.

Положительная оценка- «отлично», «хорошо», «удовлетворительно» , « зачет» выставляется, если слушатель (обучающийся) в четырех предложенных экзаменатором билетах (80 вопросов) допустил не более 2-х ошибок. Время на решение 80-ти вопросов билетов отводится 80 минут. Кандидат в водители не сдавший внутренний теоретический экзамен к практической части экзамена не допускается . Пересдача внутреннего экзамена допускается неоднократное количество раз на бесплатной основе.

Первый этап практической части экзамена проводится на автодроме ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер». Кандидаты в водители выполняют три упражнения, назначенные экзаменационной комиссией. Оценка ( «отлично» , «хорошо» , «удовлетворительно» , « зачет» /  «неудовлетворительно») выставляется за каждое упражнение. Этап считается сданным, если кандидат в водители выполнил все три упражнения.

Оценка умения вождения автомобиля в условиях реального дорожного движения в городских условиях (второй этап практического экзамена ГИБДД) выставляется инструктором , проводившим обучение.





При получении на внутреннем квалификационном экзамене хотя бы одной оценки «неудовлетворительно», слушатель (обучавшийся) к экзаменам в ГИБДД не допускается.

Свидетельство о прохождении курса обучения профессии «Водитель транспортного средства» выдается только после успешной сдачи внутреннего квалификационного экзамена.

3. Порядок пересдачи внутреннего квалификационного экзамена.

Слушатели, не сдавшие внутренний квалификационный экзамен , к повторному экзамену допускаются не ранее, чем через 7 дней.

Плата за повторный внутренний квалификационный экзамен не взимается.

Слушателям, не сдавшим внутренний квалификационный экзамен оплата за обучение не возвращается.

4. Основные сведения об экзаменах в ГИБДД.

К экзаменам в ГИБДД на получение права управления транспортным средством категории  «В» допускаются слушатели , которым на момент сдачи экзамена исполнилось 18 лет, на получение права управления транспортным средством категории  «А» допускаются слушатели , которым на момент сдачи экзамена исполнилось 16 лет.

К экзаменам в ГИБДД  на получение права управления транспортным средством допускаются лица , постоянно проживающие в Республике Марий Эл.

Жители других областей и республик сдают экзамен на получение права управления транспортным средством по месту постоянного жительства. В их свидетельстве об обучении делается отметка в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский» о регистрации в составе учебной группы, выдается копия лицензии ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер» на право ведения образовательной деятельности.

Экзамены в ГИБДД сдаются в следующей последовательности: теоретический экзамен; практический на автодроме ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер» ; практический экзамен на испытательном маршруте в условиях реального дорожного движения по г. Волжску протяженностью не менее 2 км. Кандидат в водители не сдавший какой-либо этап экзамена, к дальнейшему экзамену не допускается. Повторный экзамен назначается не ранее , чем через 10 дней со дня проведения предыдущего экзамена.

Положительная оценка, полученная на теоретическом экзамене, считается действительной в течении 3-х месяцев.

Для сдачи экзаменов в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский» на получение права управления транспортным средством в составе учебной группы предоставляются транспортные средства ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер».

Транспортные средства для повторной сдачи практического экзамена предоставляются ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер» за отдельную плату.





ПРИЛОЖЕНИЕ 1

ДОКУМЕНТЫ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский» КАНДИДАТОМ В ВОДИТЕЛИ

1. ПАСПОРТ с отметкой о постоянной регистрации гражданина на территории Республики Марий Эл.
Слушатели (обучающиеся) , не проживающие на территории Марий Эл должны иметь  временную регистрацию в РМЭ не менее , чем на шесть месяцев 

2. [bookmark: _GoBack]ЗАЯВЛЕНИЕ в РЭО ГИБДД МО МВД России «Волжский»
3. СВИДЕТЕЛЬСТВО об обучении профессии «водитель транспортного средства».
Свидетельство выдается ЧУ ДПО УЦ «Автодрайвер» после успешного окончания курсов, сдачи внутреннего квалификационного экзамена и полной оплаты за обучение с регистрацией в журнале выдачи свидетельств на право управления транспортными средствами.
4. МЕДИЦИНСКАЯ СПРАВКА

Медицинская справка должна быть выдана медицинским учреждением по месту проживания обучающегося. В справке должно быть заключение каждого из специалистов о годности к управлению автомобилем или мотоциклом . Срок действия мед.справки не более двух лет со дня ее выдачи.

5. КВИТАНЦИЯ об оплате госпошлины в сумме 800=00 рублей.
В случае отказа кандидата в водители от сдачи экзаменов деньги возвращаются банком в установленном порядке.























































 










































